

65124323 | 2023

JABOULET PARALLELE 45 COTES DU RHONE BLANC



Paul Jaboulet Aîné



6

Frankreich Rhône



Grenache Blanc, Marsanne, Viognier, Bourboulenc

ARTIKELBESCHREIBUNG

Das ist Côtes-du-Rhône! Seit 1950, Star seiner Appellation. Der Wein ist nach dem 45 Breitengrad benannt, der in Frankreich genau über dem den Kellern von Maison Paul Jaboulet Aîné liegt. Parallèle 45

verkörpert die Essenz von Qualität, französischer Lebensart, Kulturerbe und Geselligkeit. Parallèle 45 ist nicht nur ein Wein, sondern ein Erlebnis, das Menschen zusammenbringt.

Ob Sie nun ein erfahrener Weinkenner sind oder einfach nur jemand, der die schönen Dinge des Lebens zu schätzen weiß, Parallèle 45 ist die perfekte Begleitung zu gutem Essen, guten Gesprächen und guter Gesellschaft.

FARBE, GESCHMACK & MEHR

Farbe	Weiß
Reifung	im Edelstahltank
ARTIKELDATEN	
Gebinde	6 / 0.750
Verschluss	Naturkorken
Biokontrollstellennummer	FR-BIO-01
EAN Flasche / EAN Karton	3105717950550

3105717956552

ANALYSE

Alkoholgehalt	13.5 %Vol
---------------	-----------

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Paul Jaboulet Aîne 26600 Tain L'Hermitage



PRODUZENTEN-INFO

Die Domaines Paul Jaboulet Aîné sind ein Name von Weltruf in der Welt des Weins. Diese renommierte Weinproduzent aus der Rhône-Region Frankreichs blickt auf eine Geschichte zurück, die bis ins 19. Jahrhundert reicht. Das Weingut hat sich über Generationen hinweg einen Ruf für Exzellenz und Hingabe zur Kunst der Weinherstellung erworben, und es bleibt bis heute eine Institution für Kenner und Genießer weltweit.

Die Geschichte von Domaines Paul Jaboulet Aîné begann im Jahr 1834, als Antoine Jaboulet das Weingut gründete. Von Anfang an legte er großen Wert auf Qualität und Hingabe zur Weinherstellung. Das Weingut blieb in Familienbesitz und wurde von Generation zu Generation weitergegeben, wobei jede neue Generation das Erbe der Weinherstellungstraditionen bewahrte und gleichzeitig innovative Ansätze einbrachte, um die Weine zu verfeinern.

Eine der bekanntesten Weinlinien von Domaines Paul Jaboulet Aîné ist zweifellos "Hermitage La Chapelle". Dieser Wein, der erstmals im Jahr 1919 produziert wurde, gilt als einer der besten Syrah-Weine der Welt. Er zeigt die außergewöhnliche Fähigkeit des Weinguts, das Terroir der Rhône-Region perfekt zu interpretieren und Weine von großer Tiefe und Komplexität zu schaffen.

Die Weinberge von Domaines Paul Jaboulet Aîné erstrecken sich über einige der besten Lagen der Rhône-Region, darunter Hermitage, Crozes-Hermitage, Cornas und Saint-Joseph.

Die sorgfältige Auswahl der Rebsorten, die perfekte Reifung der Trauben und die handwerkliche Weinherstellung sind Eckpfeiler ihrer Philosophie. Das Ergebnis sind Weine, die das Terroir widerspiegeln und gleichzeitig einen Hauch von Eleganz und Finesse bieten.

Neben ihren Rotweinen hat das Weingut auch eine beeindruckende Auswahl an Weißweinen, darunter die berühmten Hermitage Blanc, Condrieu und Saint-Péray. Diese Weißweine sind bekannt für ihre Frische, Mineralität und komplexe Aromen.